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Ata da 14ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativo  

do Estado da Bahia, 

em 12 de março de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Joseildo Ramos ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, 

Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto 

Santana, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça 

Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, 

Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Rosemberg Pinto, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé 

Raimundo (57).  Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Targino 

Machado e Paulo Rangel, justificando ausências em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – 

O Deputado Pastor Sargento Isidório criticou a ausência dos deputados em Plenário. Tratou sobre o 

problema da violência no país, considerando que essa situação decorre da falta de compromisso e 

ações por parte dos governos passados, avaliou que o problema não pode ser atribuído ao PT, 

contudo considerou que a área de segurança pública carece de maior atenção do Governo. Por fim, 

cobrou melhores salários e condições de trabalho para os profissionais desse segmento. O Deputado 

Carlos Geilson abordou a questão da declaração do publicitário Sidônio, que disse que a diretoria do 

Esporte Clube Bahia pagava “jabá” para jornalistas da crônica esportiva, fato que levou o Clube a 

divulgar uma lista com nomes de pessoas e entidades que recebiam dinheiro em decorrência das 

relações comerciais, o que não caracteriza falta de ética. O Deputado Álvaro Gomes registrou que 

hoje pela manhã, foi instalada a Comissão da Mulher e informou que no próximo dia 20, vai acontecer 

uma sessão especial destinada a celebrar o Dia Internacional da Mulher. Relembrou algumas 

conquistas obtidas pelas mulheres ao longo da história e encerrou destacando a necessidade de 

continuar a luta destinada a combater o preconceito, a discriminação e a violência doméstica. O 

Deputado Joseildo Ramos comentou sobre o trabalho realizado na CPI da Telefonia, que considera 

relevante, e relatou as ações e estratégias que serão adotadas em relação às empresas de telefonia, 

que prestam péssimos serviços à sociedade, bem como a atuação junto a ANATEL. Concluiu dizendo 
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que o Estado da Bahia, como outros estados do Sul do País, também vai contribuir para melhorar a 

relação das empresas com os consumidores. O Sr. Presidente comunicou que a atriz baiana Laila 

Garim foi a vencedora do Prêmio Shell de Teatro, que aconteceu na última terça-feira, no Rio de 

Janeiro. A Deputada Graça Pimenta comentou sobre uma matéria veiculada no site Bahia Notícias, 

acerca do Projeto de Lei nº 452/2012, do Senado, que versa sobre a isenção do pagamento de 

pedágio por motoristas portadores de deficiência, ao tempo em que lembrou que no início do mandato 

apresentou o Projeto de Lei nº 19.122/2011, que propõe a isenção de pedágio nas rodovias estaduais, 

aos automóveis de propriedade de portadores de deficiência. Finalizou solicitando apoio dos pares 

na aprovação da matéria, por considerar que vai compensar as dificuldades enfrentadas por esse 

segmento. Constatada a presença de quatro deputados em Plenário, após verificação de quorum 

solicitada, em questão de ordem, pelo Deputado Álvaro Gomes, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão, na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângelo Coronel, Delegado 

Deraldo, Herbert Barbosa, Maria del Carmen, Sandro Régis e Sidelvan Nóbrega (06).             
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